Zápis č. 4/2017
ze zasedání zastupitelstva obce Křečovice, ze dne 7.9.2017 v zasedací místnosti Obecního úřadu Křečovice.

Zahájení v 19,00 hodin.

Přítomni:
Robert Nečas, Monika Pechačová, Karel Krymlák,  Petr Sochor,  Aleš Bobál,  Vladimír Čermák,  Zbyněk Šobíšek, Petr Rákosník, 
Ověřovatelé: 
Karel Krymlák, Vladimír Čermák
Návrhová komise: 
Petr Sochor,   Aleš Bobál, Zbyněk Šobíšek
Omluveni: 
Martin Krampera, Miroslav Roubík, Ludmila Hulanová
1. Zpráva o plnění usnesení z posledního zasedání

Zastupitelstvo bylo starostou obce informováno o plnění usnesení z posledního zasedání.








hlasování

8
0
0


2. Schválení rozpočtového opatření č. 6/2017 a 7/2017 dle přílohy
Zastupitelstvo obce Křečovice schválilo po předložení rozpočtové opatření č. 7/2017 dle přílohy. Dále bere na vědomí  rozpočtové opatření č. 6/2017, které bylo schváleno starostou Obce. 
hlasování

8
0
0


3. Oprava komunikace Hořetice-Hodětice, výběr dodavatele
Zastupitelstvo obce Křečovice schválilo výběr dodavatele na opravu komunikace Hořetice-Hodětice. Osloveny byly tři firmy a dle interní směrnice byl vybrán dodavatel s nejnižší cenovou nabídkou. Tím byla firma Údržba silnic s.r.o., Osečany 80. Celková cena za dílo je 433.185,-- Kč bez DPH. Starosta obce byl pověřen podpisem Smlouvy o dílo. Toto dílo bude částečně financováno (262.097,-- Kč) ze schválené dotace z fondu Ministerstva pro místní rozvoj. 
hlasování

7
0
1
4. Petice rodičů žáků školy – bezpečný přechod přes silnici
Na Obecní úřad byla předána žádost rodičů žáků školy formou petice o jakékoli řešení bezpečného přechodu přes silnici II/105 v Křečovicích ke škole. Žádost bere zastupitelstvo na vědomí, byla prodiskutována.  Od Dopravního inspektorátu  a Města Benešov bude požadováno odborné stanovisko či řešení této situace. 
hlasování

8
0
0
5. Křečovice – odstranění rudé hvězdy – paní Neradová, Břišejov
Zastupitelstvo obce zamítlo žádost paní Neradové Marie z Břišejova o odstranění rudé hvězdy z brány Křečovického zemědělského družstva. Brána byla instalována z iniciativy vedení zemědělského družstva a s přispěním Obce Křečovice z důvodu propagace filmu Vesničko má středisková, a ne za jiným účelem. 

hlasování 

8
0
0

6.  Křečovice - nové pracovní místo 
Zastupitelstvo obce schválilo nové pracovní místo u obecního úřadu Křečovice. Na pracovní místo bude podána žádost o dotaci z úřadu práce. 
hlasování 

8
0
0

Na vědomí:

Hosté:

· paní Bohunková – přišla podat vysvětlení k žádosti o prodeji stavebního pozemku . Jedná se o pozemek v k.ú. Vlkonice u Neveklova, č. 646/1, 646/2 a 658/2. Tato žádost byla zamítnuta zastupitelstvem ze dne 22.6.2017. Pan starosta podal bližší vysvětlení k zamítnutí. Hlavním důvodem je přístupová komunikace k uvedeným pozemkům, kterou nelze prozatím uvést do stavu, který by odpovídal požadovaným předpisům pro  komunikace.


· Obec obdrží dotaci z Ministerstva zemědělství z programu č. 129300, dotaci ve výši 60 % z uznatelných nákladů na akci „Kanalizace Křečovice – II.etapa“. 

· O prázdninách byla ve škole provedena rekonstrukce odpadů a vodovodu. Dále byla provedena rekonstrukce bývalého bytu, který bude sloužit jako družina a pro zájmové činnosti.

· Starosta obce vyřizuje stavební povolení na rekonstrukci chodníků v Křečovicích.


Zapsala:

Pechačová Monika
